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Ministrul Mediului către primari: ușa mea vă este mereu deschisă 
 
  
 
Ministrul Mediului, Apelor și Pădurilor, Grațiela Gavrilescu a participat vineri, 24 
aprilie 2015, la cea de-a XXII-a Adunare Generală a Asociației Orașelor din România. 
 
În cadrul discuției s-au abordat teme precum managementul eficient al deșeurilor 
municipale, proiectele de construcție a rețelelor de apă și canalizare finanțate prin 
Administrația Fondului pentru Mediu, precum și cele privind amenajarea pistelor 
pentru bicicliști și a sistemelor de bike-sharing. 
 
”Avem foarte multe oportunități de finanțare pentru comunitățile dumneavoastră. 
Tot ceea ce trebuie să facem este să lucrăm în echipă, pentru ca aceste sume să fie 
întrebuințate cât mai eficient, în scopul protecției mediului și în folosul 
cetățenilor. În ceea ce mă privește, mă puteți considera, ca și până acum, 
partenerul dumneavoastră, iar ușa mea vă este tot timpul deschisă”, a declarat 
ministrul Grațiela Gavrilescu. 
 
Un alt subiect luat în discuție s-a referit la noua Hotărâre de Guvern care 
reglementează metodologia privind elaborarea planurilor de calitate a aerului în 
aglomerările urbane. ”Calitatea aerului este un subiect la care țin foarte mult. 
Acum aveți toate instrumentele necesare pentru a elabora planuri corecte și 
eficiente. În plus, împreună cu Garda Națională de Mediu am demarat un control 
tematic la nivel național, pentru a verifica dacă șantierele de construcții din orașe 
respectă legislația de mediu. Trebuie să fim conștienți că dezvoltarea nu trebuie să 
facă rabat de la un mediu curat”, a adăugat ministrul. 
 
Edilii prezenți la eveniment au dorit să afle și despre campania de împăduriri 
derulată de Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor în acest an, dar și despre alte 
probleme specifice din domeniul silviculturii. Despre toate aceste subiecte au primit 
lămuriri de la secretarul de stat Dan Popescu, cel care gestionează această 
activitate în cadrul MMAP. 
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